

АННОТАЦИЯ
к индивидуальной образовательной программе
«Эврика»,
ПЕДАГОГА ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
Давыдовой Ж.А.

Индивидуальная образовательная программа художественной направленности для учащихся – инвалидов «Эврика» разработана на основе дополнительной общеобразовательной (общеразвивающей) авторской программы «Сам себе режиссер» и служит подготовительной ступенью перед началом изучения программы «Сам себе режиссер». Программа рассчитана на учащихся 8-9 лет, которые занимаются по индивидуальной программе, через реализацию творческих проектов с учетом состояния здоровья, интересов, склонностей и способностей ребенка. .

Программа создана, как ответ на актуальный запрос детей-инвалидов и их родителей на творческое самовыражение и естественную социальную адаптацию детей-инвалидов в доступной форме с максимально-возможной эффективностью. Программа «Эврика» позволяет решать проблему самореализации детей - инвалидов, через разнообразные методы и популярную форму творческой деятельности – создание видео. Учащиеся – инвалиды имеют возможность преодолеть трудности освоения новой деятельностью и повысить самооценку, ощутить радость успеха и закрепить мотивацию к развитию знаний, умений и навыков, необходимые для дальнейшей успешной социализации в обществе, реализации творческих способностей. Используя интерес детей к этому виду деятельности можно увлечь их созданием качественных видео, что в дальнейшем может стать не только полезным и интересным хобби, но и будущей профессией.

Занятия по данной программе направлены на поддержку детей-инвалидов, на привлечение родителей к творческим занятиям ребенка, развитие и становление личности учащихся, их самореализацию и свободное самовыражение, раскрытие способностей в сфере работы СМИ, документалистики, художественного кино, развитие фантазии и способности мыслить гибко и четко, укрепление связей с ближайшим социальным в процессе творческого общения. Занятия проходят индивидуально, что позволяет удерживать внимание учащегося на протяжении всего занятия, при утомлении менять виды деятельности, следовать за актуальными интересами ребенка.

Программа предполагает творческую продуктивную деятельность по созданию видеороликов и публикацию их в интернете, где особенно важна

профилактика пассивного восприятия негативной информации или даже призывов к деструктивной деятельности. У учащегося, освоившего данную программу, появятся все необходимые теоретические знания и практические навыки для создания видеороликов различных жанров и тематики и умение аналитически воспринимать манипулятивные техники недобросовестных СМИ.

Программа рассчитана на учащихся-инвалидов, заинтересованных в изучении теоретических основ кино-радио-журналистики и овладении практическими навыками работы в этой сфере. Обучающиеся в доступной для них форме на практике знакомятся с современными информационными технологиями в области цифрового видео, в частности с программой Adobe Premiere Pro CC

Все знания, приобретаемые учащимися-инвалидами, непосредственно связаны с решением тех практических задач, которые предстоит решать в ходе создания любительских фильмов различной тематики и жанров: создания сценария, техники видеосъемки, видеозаписи, звукозаписи, монтажа.